
 

 

 

 
 

PROCES VERBAL 
 

COMMISSION FUTSAL  
 

 

Réunion du Jeudi 25 Avril 2024 à 19h00 en Visio Conférence 
 

 
Président :  Grégory GADROY 
 
Présents : Denis BERTIN (Vice-Président de la Commission) Éric AMEDRO (Membre de la 
commission), Mickael BRUERRE (membre de la Commission) 
 
Excusés : Alain LECUYER (Membre de la commission) , Alexis SERVAIS (Membre de la 
Commission)et David MAUJEAN (membre de la Commission), 
 

1. Ouverture de séance à 19h00 

 
2.  Point sur le championnat futsal : 

 

a. Situation des reports (match de ETOILE DES JEUNES – ASPTT CHALONS du 05/03) 

Le match doit être absolument joué avant la fin du championnat 

 

b. Situation réserve ASPTT CHALONS – NEC journée 09 du 08 février 2024 

La commission du Futsal District Marne a statué et a donné match perdu à ASPTT 
CHALONS pour défaut de liste de son équipe.  

Il est stipulé dans le règlement que chaque club engageant deux ou plusieurs équipes doit 
transmettre la liste de chaque équipe engagée avant le début du championnat. 

 

c. Point sur le classement et la Montée 

« Les équipes » qui seraient susceptibles de montée en R1 seront contactés à l’issue du 
Championnat. 

  
3.  Point sur la coupe SERIMAJ : 

 
a. Résultat 
En attente des résultats des demi-finales de la semaine prochaine 
 
b. Organisation finale  
La Commission a pris contact avec notre partenaire SERIMAJ pour la Finale de Coupe 
La finale aura lieu le 1er Juin au Gymnase de Taissy à l’issue du Tournoi de Futsal Adapté 

  



 
4.Questions diverses 

 
a. Point sur la commission Futsal  

Le règlement du Championnat sera modifié et certaines précisions seront apportées. 

 

b. Point sur l’organisation du tournoi de fin de saison  
Le 08 juin au Gymnase LAPIQUE à Reims 
Les Equipes du Championnat Futsal seront contactées très rapidement afin de savoir s’ils 
seraient intéressés à participer au tournoi futsal organisé par la Commission de Futsal 
District Marne. 
Une annonce sera formulée auprès du DMF pour publier notre tournoi afin de lancer la 
participation des clubs du district Marne. 
Il a été convenu d’une caution de 40e pour s’assurer des inscriptions et de la présence de 
l’équipe inscrite lors du tournoi.  
Buvette et restauration rapide sur place. 
Le règlement du tournoi sera envoyé lors des clôtures d’inscription. 
 

c. Autres  

Rappel du tournoi futsal adapté 1er juin au Gymnase de Taissy 

 

 

 

Fin de séance 19h48. 

 

 
 

Le Président, 

 

 
 

Grégory  
 
 

PROCEDURE D’APPEL 

Ces décisions peuvent être frappées d’appel devant la Commission d’Appel Sportive du 
District Marne de Football (article 190 du RG de la FFF) et ce, dans les délais de deux jours 
pour Challenge et les diverses coupes à compter du lendemain de la publication sur le site 
internet du District Marne ( http : //marne.fff.fr) et dans les délais de sept jours pour le 
Championnat à compter du lendemain de la publication sur le site internet du District Marne ( 
http : //marne.fff.fr) par envoi recommandé au District Marne 8 rue Henri Dunant 51200 
Epernay ou par voie électronique : COMPETITIONS@MARNE.FFF.FR. 
 


